Ayuntamiento de mi ciudad
Dirección
Código Postal – mi ciudad (Provincia)

Sr. Alcalde Presidente del Ayuntamiento
D. xxx xxxxxx xxxxxx, con DNI nº xxxxxx, y domicilio a efecto de notificaciones en xxxxxxxxxx, código postal, mi ciudad, EXPONE:

Que encontrándose en periodo de exposición pública los Presupuestos Generales de este Ayuntamiento, conforme al art. 170 del R.D.L. 2/2004 de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, presento la siguiente RECLAMACION:

PRIMERA.- Debido a la ausencia de registro telemático, así como a programa y calendario de trabajo destinado a este fin en estos presupuestos, entiendo que no se da cumplimiento a la Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos, que establece en su disposición adicional tercera que:

 “4. En el ámbito de las Entidades que integran la Administración Local, los derechos reconocidos en el artículo 6 de la presente ley podrán ser ejercidos en relación con la totalidad de los procedimientos y actuaciones de su competencia a partir del 31 de diciembre de 2009 siempre que lo permitan sus disponibilidades presupuestarias. A estos efectos las Diputaciones Provinciales, o en su caso los Cabildos y Consejos Insulares u otros organismos supramunicipales, podrán prestar los servicios precisos para garantizar tal efectividad en el ámbito de los municipios que no dispongan de los medios técnicos y organizativos necesarios para prestarlos.

5. Las Comunidades Autónomas y las Entidades integradas en la Administración Local en las que no puedan ser ejercidos a partir del 31 de diciembre de 2009 los derechos reconocidos en el artículo 6 de la presente Ley, en relación con la totalidad de los procedimientos y actuaciones de su competencia, deberán aprobar y hacer públicos los programas y calendarios de trabajo precisos para ello, atendiendo a las respectivas previsiones presupuestarias, con mención particularizada de las fases en las que los diversos derechos serán exigibles por los ciudadanos.”

Debido a ello, considero que este Ayuntamiento, que no ha atendido este derecho de los ciudadanos una vez rebasada la fecha de 31 de diciembre de 2.009, está obligado por la disposición adicional tercera citada a recoger en sus presupuestos las correspondientes partidas, así como a realizar mención particularizada de las fases en las que serán exigibles los derechos ciudadanos según programa y calendario de trabajo público de actuaciones.

Por tanto se estaría omitiendo el crédito necesario para obligaciones exigibles, en virtud de la citada Ley 11/2007, que de hecho los ciudadanos venimos exigiendo desde tiempo atrás.

Por todo ello, SOLICITO se tengan por presentada en tiempo y forma a los efectos oportunos.
Quedando a la espera de su contestación, le saludamos atentamente,
